

Lugar de la Feria Sin Definirse

El Comité de Festejos de San Salvador no encuentra lugar adecuado para instalar el Campo de la Feria.

Tradicionalmente, los juegos mecánicos y las ventas de golosinas han sido ubicadas en las instalaciones de la Feria Internacional, pero el local sufre daños de parte del público los que posteriormente tienen que ser restaurados y el trabajo es pagado por por la Municipalidad capitalina.

Por otra parte las personas que residen en los alrededores de ese lugar han externado que el ruido en-

sorcededor de los altoparlantes, rókolas, orquestas, etc., no los deja conciliar el sueño durante las noches.

Hace algunos años la alcaldía utilizaba los terrenos ubicados en la zona de Don Rúa, pero en ese lugar construyeron un complejo deportivo.

Cada año, al aproximarse las festividades agostinas, las autoridades municipales y el comité de festejos se encuentra con el mismo problema para instalar el campo de la feria. Una vez que solucionan del caso todos se

olvidan de preocuparse por buscar un terreno que sea destinado para esa clase de actividad.

COMERCIANTE SE ENCUENTRAN PREOCUPADOS

Faltando ocho días para que den inicio las distintas actividades de recreación popular, los comerciantes se muestran preocupados porque aún no saben si van a poder instalar sus negocios por la falta del campo de la feria.

NO VENDRAN ARTISTAS DE OTROS PAISES

El señor Oscar Humberto Quiroz, Gobernador

Político de San Salvador, declaró a EL DIARIO DE HOY que no es cierto que el Comité de Festejos haya contratado artistas internacionales para que actúen durante las fiestas patronales.

Refiere que el comité que el preside ha sostenido pláticas con el sindicato de artistas salvadoreños - SGAV - a fin de coordinar la labor que tendrán a su cargo los artistas nacionales en los distintos centros de concentración pública durante las festividades. Entre otros se encuentra el Gimnasio Nacional, Palacio de los Deportes, Teatro Nacional, Circulo Estudiantil y otros.

Hizo hincapié el señor Quiroz que el comité se ha

interesado por apoyar a nuestros artistas.

FESTIVAL FOLKLORICO

Anunció el funcionario que del 2 al 6 de agosto se llevará a cabo el Primer Festival Folklórico de Centro América y Panamá. Conjuntos de baile del istmo harán sus presentaciones en el Palacio de los Deportes.

Indica que es la primera vez que el público capita-

lino podrá apreciar en conjunto a los grupos folklóricos del área centroamericana.

Se refirió también a las distintas actividades deportivas que se desarrollarán, contando con deportistas nacionales e internacionales.

TRANSMITIRAN ELECCION DE REINA POR TV

El gobernador Quiroz —Favor pase a la página 21.



PERECE LICENCIADA. — La licenciada Maria Elena Amory de Marin, de 34 años, pereció de un tiro cuando casualmente pasaba por donde se registraba un tiroteo, el martes en la mañana. Trabajaba en la Universidad "José Matías Delgado".

Empresarios Deben Abrir Bien los Ojos: Duarte

"Los empresarios deberán abrir bien los ojos para evitar que las buenas intenciones que ellos pudieran tener en cuanto a aportar su colaboración para solventar la crisis económica, sean utilizadas por minorías que buscan posiciones de poder totalitario", dijo el Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en breve entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

El gobernante se refirió a diversos aspectos relacionados con los pasos que se están dando con miras a la democratización del país y dijo que "quienes desean participar en el proceso electoral que se ha iniciado, deben organizarse en partidos políticos y tratar de exponer y defender su tesis ante la opinión pública a fin de que ésta decida sobre la bondad de las mismas".

Agregó el gobernante que "aun cuando quienes lanzan ataques al gobierno y a mi persona, han llegado inclusive hasta el insulto, la verdad es que hay que comprender las tensiones provocadas por la situación actual. Nuestra tarea debe ser abrir la brecha para continuar el proceso hacia la construcción de una auténtica democracia en donde sea respetado el derecho a disentir que no existe en los regímenes totalitarios como los que quisieran implantar en el país algunos grupos".

"Pero ese derecho, dijo para concluir el presidente Duarte, tiene que ejercerse con altura, tal como corresponde a personas civilizadas. Debemos saber hacer uso de las libertades para no caer en el libertinaje porque éste es proclive al desorden social, causa directa de muchos males que padecemos".



NO VENDRAN ARTISTAS. — El señor Oscar Humberto Quiroz, Gobernador Político de San Salvador, declara a EL DIARIO DE HOY que no es cierto que el Comité de Festejos Agostinos haya contratado artistas extranjeros para actuar del 2 al 6 de agosto. El comité dará apoyo a nuestros artistas, subrayó.

Simposio Traerá Buenas Consecuencias al País

"Como todo un acontecimiento de saludables consecuencias para nuestro país", califican al Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, que se inaugura este día, según comunicado de los organizadores que textualmente dice:

Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador.

"Es la primera vez que en el país tiene lugar un evento de la envergadura, calidad y significación de esta naturaleza para hacer una revisión técnica y profesional de las condiciones adversas en que se desenvuelven las actividades productivas y la vida en general de los salvadoreños, expresaron los patrocinadores del Simposio.

"Como se ha divulgado ya con amplitud, elementos de los más calificados y con gran experiencia que

—Favor pase a la página 35.

Declaran Improcedente Apelación Contra Hasbúr

Improcedente declararon los doctores Carlos Nieto Hachacq y José Artiga Sandoval, Magistrados de la Cámara 2ª de lo Penal de San Salvador, la apelación que en el juicio por difamación contra el Dr. Rafael Hasbún, presentaron los acusadores.

Como se sabe, el abogado Hasbún hizo unas críticas al "cuerpo de abogados del IVU", lo cual originó la demanda que los abogados de esa institución hicieron contra el Dr. Hasbún.

La demanda fue presentada al Juzgado 7º de lo Penal, en donde el Juez, Dr. Santiago Mendoza, declaró inadmisibile la petición.

Inmediatamente des-

pués, los abogados apelaron ante la Cámara, en donde ayer se conoció la resolución que dice: "Cámara Segunda de lo Penal de la Primera Sección del Centro: San Salvador, a las ocho horas y treinta minutos del día veintuno de julio de mil novecientos ochenta y uno.

"En este tribunal se encuentra la acusación interpuesta contra el Dr. Humberto Rafael Hasbún, conocido por Rafael Hasbún, por los doctores René Rodríguez Grimaldi, Salvador Humberto Rosales y José René Urias, atribuyéndole el delito de difamación en sus personas; dicha acusación ha sido re-

—Favor pase a la página 13.



LA MEJOR MINI-COMPAÑIA. — Mensualmente, la Junta Directiva de Empresarios Juveniles, otorga incentivos a las mini-compañías que se distinguen por sus actividades empresariales. Esta vez, correspondió el reconocimiento a MADISAL, cuyos miembros muestran el trofeo ganado en junio por haber sido seleccionada como la mejor mini-compañía.

Hoy Inician Entrega de más de 5 mil Pasaportes

Un promedio de cinco mil pasaportes que ya están listos en las oficinas centrales de Migración, Centro de Gobierno, serán entregados a partir de hoy jueves.

La Dirección General de Migración informa que las personas que hayan solicitado extensión de pasaporte hasta el 15 del corriente, pueden pasar a reclamarlo mediante la contraseña respectiva.

Al mismo tiempo, la Dirección dice que toda solicitud de pasaporte que sea presentada hasta el día 24 de Julio de este mismo

año, será resuelta favorablemente antes del período de vacación de las fiestas agostinas; el resto y que sean presentados del 27 del corriente en adelante, se procesarán y serán entregados en vista de que no habrá servicio extraordinario en las oficinas centrales.

Para concluir, Migración informa que los que tengan pasaporte vigente podrán salir del país por cualquiera de las delegaciones migratorias, amparados en la prórroga del Decreto 635.

En Sonsonate: Colegios Ocupan Locales de Ministerio Educación

SONSONATE. — "Mientras por un lado se habla de falta de edificios para escuelas oficiales, aquí en Sonsonate algunos colegios particulares ocupan locales propiedad del Ministerio de Educación", expresa el señor Ricardo Oyabide.

Agrega que "sería bueno que Educación, en colaboración con la alcaldía local, la Gobernación Política y la Comandancia Departamental, iniciara una investigación para averiguar que colegios particulares que tienen fondos suficientes para pagar un local, utilizan edificios del Estado, en los cuales podrían instalarse escuelas públicas, como la desaparecida "Cirriaco de

Jesús Alas", que ocupó el local del antiguo beneficio El Modelo, donde se construirá el nuevo mercado municipal".

Dice que hay escuelas públicas que pagan alquiler de local, cuando hay edificios que pertenecen al Ministerio de Educación que bien podrían utilizarse para instalar escuelas públicas.

"Los colegios particulares pueden pagar alquiler de local, pues tienen fondos suficientes o posibilidades. En cambio hay varias escuelas públicas que se han cerrado por falta de locales. Y esto va en detrimento de la educación nacional, especialmente de niños y jóvenes

—Favor pase a la página 19.